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Автоматическое подключение VPN при запуске 
приложения

Приветствуем вас! 


В этом файле вы узнаете как настроить автоматическое подключение 
VPN, когда заходите в приложение. 


В настоящее время VPN-сервисы неотъемлемая часть нашей интернет-
жизни. Но как бы VPN не был необходим для использования приложений 
— это утомляет. Постоянно заходить в приложение, включать, после его 
использования не забывать выключить, а если у вас бесплатная серия, 
то еще и смотреть рекламу. Мы подготовили этот файл, чтобы облегчить 
вашу жизнь и сделать использование любимых приложений более 
комфортным.

Как настроить VPN на Айфоне

Пошаговый план настройки этого приложения:

1 Отрыть AdGuard на 
своем смартфоне.

2 Прочесть условие 
соглашение и нажать 
«Согласиться»  
и продолжить.

3 Авторизоваться в приложении 
через удобный вам способ.

4 Ознакомиться с условиями 
подписок, нажать на крестик 
в правом верхнем углу.

5 Далее необходимо нажать 
кнопку «Подключить» и нажать 
«Разрешить», чтобы добавить 
VPN-клиент в профиль 
конфигурации.
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Как настроить автозапуск VPN на Айфоне
1 Скачайте приложение Команды из App Store или откройте на своем 

смартфоне, если оно уже скачено.

2 Далее откройте «Команды», перейдите во вкладку «Автоматизация».

3 Нажмите кнопку «Создать автоматизацию» для себя, пролистайте чуть ниже  
и выберите пункт «Приложение».



3/5

4 Далее установите галочку напротив пункта Открыто, нажмите на кнопку 
«Выбрать рядом» с пунктом «Приложение».

5 Введите в поиск название приложения, при открытии которого вы хотите 
автоматически открывать VPN, нажмите «Готово», затем «Далее».

6 После этого нажмите на кнопку «Добавить действие», введите в поиск 
AdGuard, выберите его.
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7 Нажмите «Настроить VPN-соединение», затем «Далее».

8 Выключите тумблер напротив пункта Спрашивать до запуска, нажмите 
Готово.

Это что касается автозапуска на Айфон, а как подключить такую функцию  
на Андроид? 

Как настроить VPN на Андроид

Через настройки телефона

Пользователи Андроид могут настроить автоматическое включение VPN через 
имеющуюся функцию ExpressVPN. Для ее активации требуется:

1 Войти в приложение «ExpressVPN».

2 Перейти в раздел «Настройки».

3 Выбрать строку «Автоматическое подключение».

4 Далее нужно поставить «галочку» на согласие подключаться только к тем 
сетям, которые системой распознаются как потенциально опасные.

При таких настройках подключение VPN в автоматическом режиме будет 
осуществляться не всегда, а только в случаях, когда сеть будет распознана как 
«представляющая угрозу».


Другой способ связан с автоматическим запуском приложений, 
предоставляющих доступ к VPN. Чтобы им воспользоваться, требуется перейти 
в «Настройки» телефона, а затем — «Приложения». Далее нужно найти 
строку, связанную с включением приложений по умолчанию, например, 
«Автоматическое подключение».


Затем из списка приложений нужно выбрать сервис VPN. Далее нужно 
перейти в само приложение, чтобы активировать в нем автоматическое 
подключение к сети VPN после запуска сервиса.
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Через настройки приложения

Второй способ подключения VPN в авторежиме связан с применением 
конфигурации самого сервиса. Как настроить: 

1 Войти в приложение VPN.

2 Перейти в раздел с «Настройками».

3 Выбрать «Автоматическое включение VPN».

4 Подтвердить.

Далее нужно перейти в «Настройки» на телефоне, чтобы разрешить 
сервисам VPN производить автоподключение к защищенной сети сразу 
после открытия самого приложения. Для этого нужно найти раздел, 
связанный с конфиденциальностью данных на телефоне и управлением 
встроенными процессами.


Подключиться к VPN в автоматическом режиме можно только в случае, если 
скачанное приложение обладает подобным функционалом. В иных ситуациях 
потребуется скачать и установить сервис, который обладает более широким 
спектром возможностей.


Вот и всё, теперь ваша жизнь стала более комфортной, а использование 
приложений не требуют лишних действий. 


Пользуйтесь!



